
      

Messagerie : lire les messages
   Lancez le Aciah-menu avec : "Touche Coeur" ou Alt + AltGr
   Descendez sur la ligne : Lire les messages et validez avec Entrée.

                Vous arrivez à la liste des messages.

Frappez la touche F  à répétition pour Fouiller la liste.
  Quand vous trouvez le message souhaité, ouvrez-le avec Entrée.

Vous pouvez mieux voir le texte en faisant : CTRL + PLUS.
  c’est à dire en enfonçant la touche CTRL (garder enfoncée)
  et en frappant la touche PLUS.

Pour enregistrer les pièces jointes, lancez le Aciah-menu et frappez la touche J.

Pour lire un autre message, frappez la touche F.

Pour répondre, cliquer en haut d’écran sur  : répondre ou faites : CTRL + R

Pour fermer un seul message c’est : CTRL + W, 
alors on revient à la liste des messages.

            Pour fermer toute la messagerie, faites : ALT + F4 ou simplement F4.

Aller sur internet
   Lancez le menu et descendez sur la ligne "Internet"

Validez avec Entrée. 
       Vous arrivez directement dans la barre de recherche.

Tapez maintenant : médecin Châteaubriant (ou autre chose !)
et validez avec : Entrée.

Cliquez en dessous sur : web, ou images, ou vidéos, ou nouvelles....

Promenez-vous dans la page avec la Flèche-Bas ou la Flèche-haut.
ou en faisant rouler la molette de la souris.
ou en utilisant "l’ascenseur" sur le côté droit de l’écran.

Quand vous avez trouvé une adresse intéressante, validez avec : Entrée.
On peut simplifier la présentation d’un article avec : CTRL + Alt + R

On peut revenir à la liste en faisant : CTRL + W .
En bas de l’écran, il y a des numéros 
permettant de passer à la suite de la liste.

Traitement de texte
 Le traitement de texte est différent de la messagerie.
 Le traitement de texte permet d’écrire des rapports, un CV, un livre de 

façon agréable (titres, couleurs, etc). On utilise, pour cela, le logiciel : Libre Office.

    1 – lancez le Aciah-menu avec : la  "Touche Coeur" ou  Alt + AltGr
et relevez les doigts.

    2 – descendez sur la ligne "Traitement de texte" ou frappez la touche T.
    3 – validez avec : Entrée.

  Pour modifier le texte, sélectionnez d’abord le texte à modifier : 
- se placer au début du texte, et garder la touche MAJ enfoncée,
- tapoter la flèche-droite jusqu’à la fin du texte.
- on voit que le texte est "en surbrillance".

  puis cliquer sur les icônes qu’on voit au-dessus du texte :

<--------- style -------------->      effets         alignement    couleurs et puces
police et taille

Arrêter l’ordinateur

Ne jamais appuyer sur la touche qui a servi à lancer l’ordinateur.

Mais faire : WIN + Q  c’est à dire : 
     garder un doigt sur la touche  

Win enfoncée, 
     et frapper une fois la touche Q.     
     Relâcher les doigts.

Ou bien : 
     frapper une fois la touche "Coeur"  puis frapper la touche Q.

On arrive directement sur : Eteindre.
Valider avec Entrée  ou Barre d’espace.

Dépannage à distance
Si vous avez des soucis, et si Dwservice est installé, nous pourrons vous aider.
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